

1

स.ज.वि.वि...

आमचे येथे तथागत भगवान गौतम बुध्द व विश्वभुषण प. पु. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रेरणेने

2

निलंबराच्या अनंत क्षितीजावर मानस मंदीर प्रज्वलीत करणाऱ्या उद्देशाला अभिवादन करून पंचशिलाच्या कुठीरात पदार्पण करणाऱ्या नवदाम्पत्यास मंगलमय सुमनाने हर्षभरी स्नेहाशिर्वाद देण्यास आपले आगमन वंदनिय आहे.

3

त्रिशरणाची पंचशिलाची ऋणीच राहील धरणी सदा ।
शुद्ध मताच्या तथागताच्या फुलेच वाहील चरणी सदा ॥

4

महामानवाचा दिव्य संदेश घेऊन शांतीच्या दिशेने गमन करणाऱ्या हृदयास बुद्धसुताच्या रेशिम बंधनात गुंफण्यासाठी म्हणुनच या मंगलप्रसंगी हव्या आहेत आपल्या मंगल शुभेच्छा, यासाठीच हे अग्रहाचे निमंत्रण.

5

बौद्ध वर्ष 2560 रोजी वार रविवार, दि. 15.5.2016 रोजी दुपारी 1235: मिनिटांनी करण्याचे योजिले आहे. या मंगल समयी बुद्ध, धम्म, संघ या तीन रत्नांच्या त्रिवेणी संगमाची साक्ष ठेवून संसार सागरातून जीवन नौका, यशस्वीरीत्या पैलतिरी, लावण्यासाठी मंगल सुत्रांच्या रम्यशृखंखलेने दोन कोमल हृदय स्नेहाच्या, पवित्र बंधनात एकरूप होवून संसाररूपी सागरात पदार्पण करीत आहेत, तरी या मंगल समयी, या नुतन दारक दारिकेस, शुभाशिर्वाद देण्यासाठी आपली उपस्थिती प्रार्थनिय आहे.

6

बौद्ध वर्ष 2560 रोजी सोमवार, दि. 2.10.2017 रोजी दुपारी 1215: मिनिटांनी करण्याचे योजिले आहे. मानवतेचे प्रबळ समर्थक तथागत भगवान गौतम बुद्ध संत कबीर, जगतज्योती महात्मा बस्वेश्वर, माँ जिजाऊ, राष्ट्रपिता महात्मा फुले, विद्येची देवी क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले, आरक्षणाचे जनक छत्रपती शाहू महाराज, संविधानाचे दाते विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर, राजे शिवाजी महाराज, संत गाडगे बाबा, माता रमाई, माता भिमाई या थोर महामानवांच्या विचारांची क्रांतीकारी प्रेरणा घेऊन मंगल सोहळा आयोजित केला आहे. तरी आपण या मंगल परिणय सोहळ्यात अगत्य येण्याचे करावे, ही विनंती.

7

छाया बुद्धाची, घटना बाबांची, लेखणी भिमाची, दिक्षा बौद्ध धम्माची, पाऊस क्षणाचा, पण गारवा कायमचा, भेट क्षणाची पण मैत्री जीवनभराची, मंगल क्षणाचा पण नाती कायमची, आपला सहभाग क्षणाचा पण आशिर्वाद कायमचा, तरी दारक-दारिकेस आशिर्वाद देण्यासाठी आपले आगमन वंदनीय आहे.

8

कुटूंबातील ऋणानुबंधाच्या गाठी त्रिरत्नाच्या पवित्र धाग्याने गुंफणारा मंगल सोहळा, चांदण्याची शितलता व सागराची विशालता आणि पृथ्वीची औदार्य आपल्या आशिर्वादाने नव वधू-वरास मंगल सुमनाने हर्षभरीत आशिर्वाद देण्यास सहपरिवार इष्ट मित्रासह आपले आगमन वंदनीय आहे.

9

9.1 अत् दिप भव्

9.2 ॥ भवतु सब्ब मंगलम् ॥

9.3 प्रज्ञा ! शिल !! करुणा !!!